KontponpHas padota 3a 1 yeTBepTh 8 Ki1acc

YcTaHoOBUTE COOTBETCTBHE MCXKIY KpaﬁHHMH MAaTC€pHUKOBBIMH TOYKaMH Poccn m ux
IMOJIOKCHHUEM 110 OTHOIICHHIO K CTOPpOHAaM Iropru30HTa.

1. Mpeic [lexHena. A.CeBepHas
2. Mpiic YemnrockuH. b. IOxnas.
3. Heummenosannas. B. 3anagnas.
4, banrtuiickas. I'. Boctounas.

Bri6epute BepHbie oTBeThl. Poccusi rpanuumt c: a) Ounnsaaaueit; 6) MongaBueii; B)
bonrapueii; r) Kutaewm.

Bribepute BepHbie OTBEeTHI. Poccusi mMeeT MOpCKyro TrpaHuily c: a) I'epmanueii; 0)
Snonueit; B) Monromueii; r) Hopserueii.

Bri6epute BepHbIii 0TBeT. Mopckas rpanunia Mmexay Poccuelt u Slmonueld mpoxoauT 1o
nposuBy: a) Jlanepysa; 6) Kynammupckomy; B) Tatrapckomy; r) bepunrony.

Bribepute Bepubsiii otBeT. B Poccun HoBBIN O paHbliie APYyrux pPOCCHUSH BCTPEUAIOT
xutenu: a) Bnanueoctoka; 0) Mockssl; B) Ilerponasnoscka-Kamuarckoro; r) CaHKT-
[TeTepOypra.

Bri6epuTte BepHblit oTBeT. Poccuiickas @enepaliisi COCTOUT U3 paBHOMPABHBIX CYOHEKTOB,
ux:a) 61; 0)85;B) 2.

Bribepute BepHblii oTBeT. bonee Mononoe HacelneHue MPOKUBAET: a) B LEHTPATIbHBIX
paitfonax Poccuu; 6) B paiionax Kpaiinero Cesepa.

Bri6epute BepHbiii 0TBET. CaMblii MHOTOUYUCIICHHBIN MOCIIE PYCCKUX Hapos B Poccuu:

a) YKpauHIbl; 0) TaTapbl; B) UyBallly; ') OAILIKUPBL.

9. BrIGepute BepHOE 3HAUEHUE CPEHEH IIOTHOCTH Hacenenus B Poccuu: a) 1 uen/km? ; 6)
8,5 uen/km? ; a) 47 uen/xm? ; a) 120 uen/xm? ;

10.

Bribepute mojoXeHUs, KOTOPhIE XapakTepuU3ylT reorpaduueckue 0COOCHHOCTH

pasMmeleHMsl HaceldeHus Poccuu: a) paBHOMEpHOE pa3MelleHHe HaceleHHs; 0) 3aBUCHUMOCTb
pasMelleHHs] HaceJIeHUs OT MPUPOJIHBIX YCIOBUH; B) “pacTekaHue” HACeIEeHUs 110 TEPPUTOPUY; T)
TEHJCHIINS COCPENOTOUEHNS HACEIIEHUS HA CEBEPE CTPAHBI.

Nk wdE

Yacts2.
[TosicHoOe Bpems -.....
I'ie HaxoAUTCS TUHUS IEPEMEHBI 1aT?
IIpupoaHO-pecypCHBIN KamuTal — 3TO ...
Jlemorpaduueckuit kKpusuc - .....
Bocrpou3BoacTBO HACEIEHUS — JTO ...
Yro Takoe 3THOC?
Ypbanuzanus - ....
Murpanus - ...

[lIxana omeHuBanms: 3amanus 4dactul — mo 1 OGamry, kpome 1,2,10(mo 2 OGamma) —
MakcuManbHBIA 0amt — 13 6ammos. Yacts 2 mo 1 6amny. Beero 6amnos 3a Tect — 21 6amn.
(0 —10) — omenka «2»

(11 — 14) — onenka «3»

(15 — 18) — onenka «4»

(19 — 21) — omenka «5»



